
ERO Vestimentatie Dama si Palarii Dama 
 

 

Aplicaţie  

ERO se aplică tuturor angajaţilor implicaţi în lucrarea de textile sau tricoturi, croite sau ne-croite, 

confecţii purtate de femei, fete sau copii. De asemenea, se aplică acelor angajati care fac baietilor " 

costume de gata, care se pot spăla sau costume de marinari,sau care fac sau modeleaza palarii de 

dama sau de fetite. Vezi ERO  pentru definitii detaliate pentru toate categoriile acoperite.  

Remuneratia  

Plata minimă  

 

Rata minima de plata variaza in functie de tipul de muncă si  de perioada serviciului. Detalii complete 

referitoare la ratele minime statutare de plata pentru fiecare clasă de muncă sunt stabilite în ERO.  

 

Ratele Orelor Suplimentare  
 

Angajaţii au dreptul de a fi plătiti o data şi jumătate pentru primele patru de ore suplimentare, lucrate  în 

orice zi  cu exceptia zilei de duminica  şi sărbătorile legale şi dublu  după aceea. Angajaţii care lucreaza 

ore suplimentare, duminica au dreptul de a fi plătiti dublu 

 

Toate ore lucrate de către un lucrător in ziua sa libera săptămânala, Duminica sau de Sarbatori publice 

sau Statutare sunt calculate ca si ore suplimentare la rata care se aplica.  

Conditii de ocupare a forţei de muncă 

Program de lucru  
 
Numărul  normal de ore de lucru este de 39 de ore pe saptamana. Săptămâna de lucru este una de 

cinci zile, ziua libera sa fie luata dupa ziua scurta dacă nu este altfel convenit de comun acord între 

angajator şi lucrător.  

 

Perioadele de odihna 
  

Toţi angajaţii au dreptul la pauze şi perioade de odihnă în conformitate cu Organizatia pentru Timpul de 

Lucru, Actul 1997.  

 

Concediul  
 
Dreptul la concediul de odihnă şi de sărbătoare legală este în conformitate Organizatia pentru Timpul de 

Lucru, Actul 1997  

 

 

Schema de plata pentru concediul de boala 
 

 

Nu există nici o referinţă la Schema de plata pentru concediul de boala in acest ERO.  

 

Diverse  



 

ERO  prevede, de asemenea, condiţii speciale de încurajare în raport cu ratele de-timp, ratelor de 

bucata-de lucru, serviciu de plati, timpul de aşteptare şi a condiţiilor de reglementare de studii. Vezi 

ERO pentru mai multe detalii 

 


